m y=2x+5

dogrusunun normalinin egimi kagtir?

A) 2 B) 1 C)0 D) =1 E)-

N

E Bir fonksiyonun belli bir noktasindaki normalinin egimi

- % ise, fonksiyonun ayni noktadaki tegetinin egimi kactir?

Y A4, 6)

d dogrusu f(x) fonksiyonuna A(4, 6) noktasinda tegettir.
Buna gore, f(4) + fi(4) toplaminin degeri kacgtir?

A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10

d dogrusu f(x) fonksiyonuna A(1, 2) noktasinda tegettir.
Buna gore, fi(1) . f(1) carpiminin degeri kagtir?

A)203  B)V3 C) -1 D)=V3 E)-2V3
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Cevaplar :
1E, 2)A, 3)D, 4)E,



